



ANUNȚ DE SELECȚIE

20 de bibliotecari vor participa la mobilități de formare în cadrul proiectului Erasmus+
iLEARN - Program de educație pentru femeile adulte

Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” Galați, instituție subordonată Consiliului Județean Galați, anunță selecția a 20 de participanți dintre angajații instituției, în perioada **05 – 23 februarie 2024**, pentru a participa la mobilități internaționale de formare în cadrul proiectului **iLEARN - Program de educație pentru femeile adulte**, ID proiect 2023-1-RO01-KA122-ADU-000130638, finanțat prin Programul Erasmus+, Acțiunea-cheie 1 (KA1) – Proiecte pe termen scurt pentru mobilitatea formabililor și a personalului în educația adulților, ce este implementat de Bibliotecă în perioada 04.12.2023 – 03.06.2025.

Prin intermediul proiectului **iLEARN**, Biblioteca „V.A. Urechia” dorește să contribuie la formarea/perfecționarea propriilor angajați cu competențe pentru a deveni facilitatori în domeniul educației adulților, în sensul adaptării personalului și utilizatorilor serviciilor de bibliotecă la provocările transformării digitale. Această inițiativă va genera o mobilizare amplă de persoane-resursă din interiorul Bibliotecii și va determina obținerea de rezultate cuantificabile atât în rândul beneficiarilor direcți – cei 20 de participanți selectați, cât și în rândul beneficiarilor indirecți, 30 de bibliotecari comunali din zone defavorizate din punct de vedere economic, social și geografic, precum și 200 de femei adulte cu nivel scăzut de educație și oportunități reduse de integrare pe piața muncii. Proiectul va susține creșterea nivelului de cunoaștere în utilizarea noilor programe și tehnologii ce facilitează transmiterea de cursuri/informații către publicul adult, îmbunătățirea competențelor digitale și de formare didactică, respectiv aplicarea acestora în mediul real de muncă.

PROFILUL PARTICIPANȚILOR

Cei 20 de bibliotecari vor fi selectați de o comisie desemnată de către conducerea Bibliotecii „V.A. Urechia”.

Criterii de selecție:

- experiență în lucrul cu publicul / experiență în formarea profesională a adulților (formator/trainer);
- competențe lingvistice (cunoașterea limbii engleze);
- abilități pedagogice;
- motivație privind dezvoltarea personală și profesională în domeniile de competență ale proiectului, susținută prin CV și scrisoare de intenție;
- disponibilitatea de implicare în toate activitățile asumate, pe toată durata proiectului.

Criterii de eligibilitate: Candidații, angajați ai Bibliotecii Județene „V.A. Urechia” Galați, care sunt interesați de tematicile de formare specifice proiectului iLEARN și dețin competențe digitale de bază și bune cunoștințe lingvistice (engleză minim nivel conversațional), bune abilități pedagogice. Dacă numărul aplicațiilor depășește 20, departajarea se va face în baza istoricului profesional de lucru cu publicul, gradului de implicare în proiectele anterioare ale bibliotecii, inițiativei demonstrate până în prezent și motivației de a participa la implementarea proiectului.

Repartizarea la cursuri se va face în funcție de activitatea profesională a fiecărui candidat selectat, de rolul pe care urmează să-l îndeplinească în cadrul proiectului și de preferințele exprimate. Bibliotecarii participanți la mobilități vor avea obligația de a realiza prezentări cu mobilitățile la care participă, astfel încât să împărtășească și cu ceilalți colegi cunoștințele dobândite. De asemenea, acestea pot fi valorificate în absolut orice program derulat de instituție, de la formările interne, la formările pentru bibliotecarii din zonele rurale și la cursurile și atelierelor pentru public. Pe lângă cele 20 de persoane selectate, va exista și o listă cu persoane de rezervă.

Notă: Un candidat selectat poate participa la o singură mobilitate.

CALENDARUL MOBILITĂȚILOR

Flux 1: 15-19 aprilie 2024 – Sertã, Portugalia (4 persoane)

Mobilitate organizată în colaborare cu Asociația de Idei Sertã, Portugalia, ONG dedicat incluziunii sociale prin educație non-formală și informală, folosind arta și cultura ca instrumente principale. Această organizație livrează inclusiv bibliotecilor din Portugalia cursuri ce țin de educația permanentă a adulților în scopul dobândirii sau dezvoltării competențelor dintr-o perspectivă multiplă: personală, civică, socială sau profesională.

Flux 2: 3-7 iunie 2024 – Bulgaria (3 persoane) – Job Shadowing, Biblioteca Universității Americane din Bulgaria (Biblioteca Panitza)

Participanții vor avea ocazia de a face cunoștință cu colegi de diferite naționalități din Uniunea Europeană, de a se implica în experiențe de învățare interculturală și a face schimb de idei. Această misiune de observare va fi oportună pentru o mai bună înțelegere a sistemului de educație din această țară și a modului în care biblioteca funcționează și își face simțită prezența în comunitate și va conduce la descoperirea unor instrumente digitale inovatoare, servicii noi de bibliotecă, programe speciale care să sprijine activitățile de educație pentru adulți.

Flux 3: 29 iunie – 3 iulie 2024 – Polonia (3 persoane) - Job Shadowing, Biblioteca Publică Zory

Această organizație acordă o atenție deosebită educației non-formale și desfășoară activități care se concentrează pe extinderea cunoștințelor și dezvoltarea de noi abilități, organizează ateliere și discuții de grup axate pe teme sociale importante, cum ar fi minoritățile naționale, migrații, terorismul, drepturile femeilor, pericolele din mediul online. Întreprinde activități care vizează extinderea cunoștințelor și dobândirea de abilități care se bazează în principal pe practică, experiență și activitate, iar acestea includ, printre altele: programare, robotică, imprimare 3D, grafică computerizată, animație stop-motion, film, ateliere de gândire de design.

Flux 4: 15 – 19 iulie 2024 – Praga, Cehia (5 persoane) - Universal Design for Learning - a holistic approach

Prin integrarea principiilor UDL, acest curs pune un accent special pe adaptarea la diversele nevoi de învățare, abilități și medii culturale. Prin intermediul modulelor interactive se vor deprinde strategii pentru a stimula creativitatea, pentru a coordona învățarea prin proiecte captivante și pentru a integra fără probleme toți cursanții, inclusiv pe cei proveniți din medii minoritare, într-un mediu de învățare unificat și incluziv.

Flux 5: 19-24 august – Ljubljana, Slovenia (5 persoane) - Learner Voice: Engage Students in Participative Collaborative Learning

Pe parcursul acestui curs de formare, se vor pune în practică metodologii de învățare participativă, printre care: World Café, Open Space Technology, Appreciative inquiry, Circle Practice și altele. Prin experimentarea principalelor instrumente de învățare participativă, cursanții dobândesc abilitățile necesare pentru a construi o comunitate de practică pentru a trezi interesul pentru învățare. Metodologiile de învățare participativă oferă un nou mod de a găsi și crea comunități de învățare.

Notă: Perioadele indicate în calendarul de mai sus includ zilele efective de observare profesională / training, la care se adaugă zilele de deplasare.

În vederea depunerii candidaturii pentru recrutarea în proiect, persoanele interesate vor transmite un email cu subiectul **Candidatură iLEARN**, până **joi, 15 februarie (inclusiv)**, la adresa: bvau.projects@gmail.com conținând următoarele documente:

- Formular înscriere;
- CV în format Europass;
- Scrisoare de intenție;
- Ultima diplomă de studii;
- Certificat de formator (dacă există);
- Copie carte de identitate;
- Acord prelucrare date personale

Vă rugăm să indicați în scrisoarea de intenție opțiunile dvs (Opțiunea 1, Opțiunea 2, Opțiunea 3, Opțiunea 4, Opțiunea 5), cu precizarea că, în urma centralizării candidaturilor, comisia va selecta 20 de bibliotecari pe care îi va distribui pe cele 5 fluxuri de mobilități, în limita locurilor disponibile.

Așteptăm candidaturile dumneavoastră în termenul indicat.

Vă mulțumim pentru colaborare!

Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” Galați

Manager,
Corina-Emanuela Tudorache

Responsabil proiect,
Cătălina Popa

Anexa 1**CALENDARUL ACTIVITĂȚILOR DE SELECȚIE**

Nr. crt.	Data	Activitatea
1.	29.01.2024 – 04.02.2012	Numirea comisiei de selecție. Redactarea documentelor de selecție: procedura de selecție, condiții de eligibilitate, criteriile de selecție, dosar de candidatură, anunț de selecție
2.	05.02.2024	Publicarea anunțului de selecție prin canalele convenite
3.	05.02.2024 – 15.02.2024	Trimiterea dosarelor. Înregistrarea dosarelor
4.	16.02.2024 – 20.02.2024	Evaluarea dosarelor. Întocmirea procesului verbal
5.	21.02.2024	Afișarea rezultatelor
6.	22.02.2024	Contestații
7.	23.02.2024	Rezultate contestații. Lista finală cu participanții la mobilități și persoanele de rezervă